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JUNTA DE LA FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO SESIÓN EXTRAORDINARIA 
ACTA DE 26 DE JUNIO DE 2020 

 
El 26 de junio de 2020, siendo las 9:30 horas, en segunda convocatoria, se reúne en sesión extraordinaria, en el Aula Virtual 

con la presencia de los siguientes miembros: 

 
 MIEMBROS NATOS:  

- EQUIPO DECANAL  
Decano: David González Gómez 
Secretaria Académica: Rosario Guerra Iglesias 
Vicedecana de Planificación Académica: Beatriz Martín Marín 
Vicedecano de Estudiantes: Juan García García 
Vicedecana de Relaciones Internacionales: Tamar Groves 
Vicedecano de Estudiantes: Juan García García 
 
- DELEGADA DE CENTRO 
Patricia Castellano García 

 
- REPRESENTANTES DE DEPARTAMENTOS 
Mª Rosa Fernández Sánchez 
Mª Isabel  Polo del Río 
Jin Su Jeong   
Gemma Delicado Puerto 
Eva Mª Domínguez Gómez 
José  Roso Díaz 
 

 MIEMBROS ELECTOS: 
 

- SECTOR A: CUERPOS DOCENTES 
Francisco Javier Alejo Montes 
Elena  Felipe Castaño 
Mª del Carmen Garrido Arroyo 
Jesús Gómez Ochoa de Alda  
Juan José  Lozano Pino  
Miguel Ángel  Martín Sánchez 
Samuel Sánchez Cepeda 
Jesús Valverde Berrocoso 
 
- SECTOR B: CUERPOS DOCENTES 
Carolina  Bringas Molleda 
Víctor Mª  López Ramos 

- SECTOR C: ESTUDIANTES 
Mª Montaña Cardenal Domínguez 
Juan Carlos Vargues-Menau Quirós 

- SECTOR D: PERSONAL DE ADIMINSTRACIÓN Y SERVICIOS 
Miguel Ángel Bejarano Moreno 
Nuria Pizarro Garrido 

Justifican su inasistencia:  
Mª José Sosa Díaz 
Rosa Hinojal Gijón 
Mª de los Remedios Collado Castaño 
Ignacio Mulero Larios 
Jairo Melo Sánchez 
María Pelegrina Silveira 
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Orden del Día: 
 
1. Constitución de nueva Junta de Facultad (representantes del sector A, B y D). 

El Decano da la bienvenida a los miembros de la nueva Junta de Facultad indicando que 

debería haberse constituido en el mes de marzo, pero el estado de alarma decretado no lo ha 

permitido.  

En cuanto a su representatividad, destaca que tiene un mayor número de miembros que en 

la edición pasada, 43 miembros, e igualmente comunica su satisfacción porque el sector B cuente 

con representantes, cuestión que hace bastante tiempo que no ocurría. Dado el periodo del curso en 

el que nos encontramos, será en el mes de septiembre cuando se haga el nombramiento de las 

distintas comisiones académicas del centro.  

Así pues, el Decano anuncia oficialmente la constitución de la nueva Junta de Facultad del 

Centro.  

 

2. Anuncio de la convocatoria a elecciones de Decano/a 

El Decano explica que en el mes marzo realizó la petición al Rector de la autorización para el 

inicio de elecciones a Decano/a, pero debido al decretado estado de alarma el proceso quedó 

interrumpido. Una vez que se ha levantado dicho estado de alarma, y el Rector ha anunciado que 

continúan todos los procesos administrativos donde se quedaron, se ha decidido retomar el 

comienzo de las elecciones con la autorización aprobada del Rector.  

Este es un trámite que hay que comunicar a la nueva Junta de Facultad y ahora corresponde 

a la Junta Electoral de la Facultad iniciar el proceso, que se estima que se llevará a cabo en el mes 

de septiembre. 

Explica las razones por la decisión tomada de adelantar las elecciones al mes de marzo, 

fundamentadas en que el nuevo equipo gestionase el próximo curso académico.  

Como dice nuestro reglamento, el Decano anuncia el inicio del proceso electoral a elecciones 

de Decano/a de la Facultad. 

 

3. Asuntos académicos:  

3.1. Aprobación, si procede, solicitud de cambio de adscripción de centro. 

La profesora Mª Antonia Dávila Acedo, adscrita al departamento de Didáctica de las Ciencias 

Experimentales y de las Matemáticas solicita cambio de adscripción de centro a la Facultad de 

Educación de Badajoz.  

Tanto la Facultad de Educación como el Consejo de Departamento han aprobado dicho 

cambio y ahora tiene que pronunciarse esta Junta de Facultad.  

Al igual que otros compañeros que han solicitado un cambio de adscripción con anterioridad, 

entendiendo que son situaciones familiares, volvemos a incidir en que esto produce un trastorno 

para la facultad. Por lo que se pide al Vicerrectorado correspondiente que las plazas se agilicen para 

el buen funcionamiento del curso académico. 
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El Decano lo somete a votación con el resultado de aprobado por unanimidad el cambio de 

adscripción de centro de la profesora Mª Antonia Dávila Acedo desde la Facultad de Formación del 

Profesorado a la Facultad de Educación. 

 

Sin nada más en el orden del día, antes de terminar la Junta el Decano ofrece información 

sobre la ausencia de incidencias en los exámenes aunque sí ha habido algún problema con las actas 

por lo que pide paciencia al profesorado; recomienda poner un batusi en el momento en el que se 

genere alguna incidencia para que los compañeros de informática puedan solucionarlo rápidamente 

y no haya demora en los plazos. Igualmente informa sobre los trabajos fin de estudios, teniendo en 

este mes de junio más de 200 solicitudes más que el año pasado, lo que está generando mucho 

trabajo tanto para los profesores como para secretaría. Lamenta esta situación porque el número de 

profesores es escaso y no permite hacer bien nuestro trabajo. Da las gracias a los compañeros de 

secretaría por el gran esfuerzo que están realizando para sacar el trabajo en plazo y forma dado el 

nuevo sistema de gestión de las actas de estos trabajos final de estudios.   

 

Sin más asuntos que tratar, el Decano da las gracias por la asistencia y concluye la sesión 

siendo las 9:45. 

 
En Cáceres, 26 de junio de 2020 

 
Vº Bº 
David González Gómez 
 
 
 
 
EL DECANO 

 
La Secretaria Académica 

 
 
 
            Fdo. Rosario Guerra Iglesias
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